

开班讲公益,培育壮大志愿者队伍

社区志愿服务工作要上新水平

本报泰安5月29日讯(记者 谢玉强) 23日,泰安市社区志愿服务工作培训班正式开班。培训班由泰安市志愿服务联合会主办,承接中国志愿服务联合会、中国志愿服务基金会联合开展的“学雷锋志愿服务支持项目”,针对社区志愿服务工作而举办。

开班仪式上,泰安市志愿服务联合会会长程建达发表致辞。程建达表示,志愿服务是社会文明的重要标志和直观体现,泰安市被中国志愿服务联合会确定为全国首批创建“志愿服务之城”的八个试点城市之一,截至目前,泰安市在系统中注册的实名志愿者达43万余人,注册志愿团体1.2

万个,此次培训活动也系中国志愿服务联合会支持项目。同时,程建达也表示泰安市志愿服务联合会自成立以来,在泰安市文明办的指导下,积极开展工作,队伍越来越壮大,作为此次活动的主办方,他们也期待到场志愿者能有所收获,通过活动提高泰安社区志愿服务工作水平。

此次培训活动邀请到在志愿服务或相关领域有深厚理论功底和实践经验的资深志愿者作为授课教师。授课内容包括:泰山小荷公益事业发展中心主任和西梅的志愿服务常识课程;国家高级礼仪培训师朱珊珊志愿服务礼仪课程;泰安市志愿服务联



合会程贯慧关于“中国志愿”手机APP(即全国志愿服务信息系统手机客户端)的使用流程讲授课,以及泰

山区岱庙街道花园社区居委会党总支书记、居委会主任刘欣的志愿服务经验分享等。

工商银行泰安分行组织开展防范非法集资宣传月活动

为不断提高社会公众识别和防范非法集资的能力,培养合法理财、理性投资意识,营造全社会防范和打击非法集资的良好氛围。泰安分行认真落实山东银保监局关于开展非法集资宣传月活动工作部署,紧紧围绕“携手筑网 同防共治”的主题,从坚决打好防范化解重大风险攻坚战的高度出发,积极在全辖开展防范非法集资宣传活动。

一、强化学习教育,提高思想认识。在全市组织开展非法集资警示教育,通过专题会议、晨会、例会、集中学习和培训等多种形式,组织员工学习非法集资相关法律法规与制度、规定,深入剖析银行业金融机构发生的非法集资典型案例,教育员工深刻认识到组织、参与非法集资的危害,在

思想上竖起“非法集资不能碰”的高压线,做到“不敢为、不能为、不愿为”,自觉抵制非法集资。

二、加强组织领导,完善工作机制。接到活动通知后,该行结合自身实际,制定了《中国工商银行泰安分行2019年防范非法集资宣传月活动方案》,成立由分管行领导任组长、相关部门负责人为成员的活动领导小组,集中调度。要求各支行利用自身具备的宣传优势与资源,因地制宜,牢牢把握正确的宣传舆论导向,宣扬正能量,营造良好的宣传氛围,确保宣传活动丰富多彩,深入人心。

三、解答民众疑惑,重视宣传效果。5月25日,该行组织业务骨干参加了在泰安会展中心举办的“携手筑网 同防共治”防范非法集资宣传月活动。活动中工作人员

耐心向社会公众介绍非法集资危害,现场解答群众疑问,起到了良好效果。另外专门组建了防范非法集资宣传队伍,组织宣传活动进机关、进学校、进企业、进网点、进社区、进村组,杜绝形式主义,注重实质效果。

四、突出宣传重点,创新宣传方式。本次宣传教育突出对老年人、大学生等重点人群和农村地区等重点领域的宣传力度,充分发挥警示教育作用,真正做到了用“身边事”教育“身边人”。同时结合辖区网点特点,不断创新宣传方式,丰富宣传载体,将线上宣传与线下宣传结合,通过网点阵地宣讲、发放宣传资料、网络报刊报道等途径,大力提升了宣传的广度和深度。

(通讯员 王振)

工商银行泰安分行组织开展“存款保险集中宣传月”活动

为进一步提升“存款保险制度”的公众认知度,让公众了解到存款保险制度是市场经济条件下保护存款人权益的重要措施,是金融安全网的重要组成部分,推动社会形成“存款有保障”的安全预期,根据人民银行及省行工作要求,泰安分行于5月份在全市组织开展了存款保险集中宣传月活动。

为确保此次宣传活动有序开展,该行成立由分管行领导任组长、相关部门负责人为成员的活动领导小组,具体负责组织、推动本次宣传活动,并制定

了活动实施方案,对存款保险集中宣传月活动做了详细部署,明确任务分工和具体活动安排。

通过存款保险集中宣传月活动的开展,推进了社会公众与金融机构的良好互动,提升了存款保险制度对公众的感召力,形成清晰的群众认知,对存款保险职能的充分发挥起到正向引导和激励作用,下一步该行会把存款保险知识宣传工作常态化,体现大行担当,为社会公众提供更加优质的金融服务。

(通讯员 宁旭红 王振)